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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO
I N D I C A Ç Ã O Nº 008/2022

Autoria do Vereador: SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A NECESSIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA NAS LATERAIS DA RUA PRINCESA ISABEL, BAIRRO LOTEAMENTO SANTANA, DO MUNICÍPIO DE NOVA MARINGÁ/MT.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Nobres Vereadores,
A propositura em apreço se faz necessária tendo em vista a intenção destes parlamentares em propor que seja realizada a limpeza nas laterais da Rua Princesa Isabel, localizada no Bairro Loteamento Santana, neste município de Nova Maringá.
Referido pedido justifica-se, haja vista que devido a Rua ser localizada perto de um local de mata, devido ao tempo chuvoso em que o município se encontra, ocorre um aumento de matos e assim atraindo animais peçonhentos, colocando em risco os munícipes que residem e utilizam a via, podendo assim ocorrer graves acidentes envolvendo os moradores.
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
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