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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO
I N D I C A Ç Ã O Nº 010/2022

Autoria do Vereadora: SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE FISIOTERAPEUTA, DE FORMA QUE VIABILIZE A ATUAÇÃO DE MAIS UM PROFISSIONAL DESSA ÁREA NO MUNICÍPIO, DO MUNICÍPIO DE NOVA MARINGÁ/MT.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.
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JUSTIFICATIVA

Nobres Vereadores,
A propositura em apreço é necessária tendo em vista a intenção desta parlamentar em propor que se concurso público para o cargo de fisioterapeuta, de forma que viabilize a atuação de mais um profissional da área no município de Nova Maringá.
Referido pedido justifica-se, que a demanda de pacientes dentro de nosso município que necessitam do referido atendimento/tratamento de uma profissional fisioterapeuta, é volumoso, tendo em vista o período de pandemia, entre outros episódios, que dificultam ou atrasam, o tratamento e seria essencial ter a opção de mais um profissional.
Onde o mesmo poderia se deslocar, quando for necessário, até as residências dos pacientes, que não tem condições de mobilidade, para realizar atendimento.
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 04 de março de 2022.
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