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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO
I N D I C A Ç Ã O Nº 015/2022

Autoria dos Vereadores: EDMAR MARQUES LEITE, JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS E OSVALDO CORREIA.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, PARA QUE SEJA MANIFESTADO O INTERESSE EM FIRMAR O TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, JUNTO AO DETRAN/MT.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA


Senhores Vereadores,

A presente indicação tem como objetivo, solicitar a Prefeita para que seja feito junto ao DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito, o interesse em firmar Termo de Cooperação Técnica, para que sejam realizados procedimentos de abertura de processo para a primeira CNH, renovação de CNH, coleta de imagens e biometria, provas teóricas, entre outros serviços, serem realizados na sede do município de Nova Maringá.
Faz-se necessário o pedido para que os munícipes tenham acesso facilitado dentro da sede do município aos serviços oferecidos pelo DETRAN/MT, para que isso ocorra a Prefeita municipal deve manifestar interesse em firmar parceria junto ao órgão, assim viabilizando implantação do posto de atendimento no município.
Pelo exposto, conto com o costumeiro apoio dos Nobres Colegas Vereadores na aprovação do expediente indicatório e com a presteza do Poder Executivo Municipal para o atendimento do pleito.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 01 de abril de 2022.





Edmar Marques Leite                        Jean Carlos Candido Vasconcelos
Vice-presidente                                    Presidente 
      		     

Osvaldo Correia
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