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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 050/2022

Autoria da Vereadora: SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR CURSOS PROFISSIONALIZANTES NA ÁREA DA BELEZA (MANICURE/PEDICURE, PODOLOGIA E CABELEIRIRO), PARA ATENDER A POPULAÇÃO, EM NOSSO MUNICÍPIO DE NOVA MARINGÁ/MT.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Nobres Vereadores,

A presente indicação tem como objetivo solicitar a disponibilização de cursos profissionalizantes na área da beleza, como manicure/pedicure, podologia e cabeleireiro, de forma gratuita, para atender a população em nosso município.
[bookmark: _GoBack]A capacitação, na área da beleza, a qual é uma área promissora nos dias de hoje, oferece aos munícipes melhores oportunidades no mercado de trabalho. Portanto, essa indicação foi apresentada, a fim de ofertar novos caminhos aos nossos munícipes na temática da capacitação profissional de jovens entrantes no mercado de trabalho e também na melhora da capacitação e preparo de pessoas em geral, que pode significar o sustento e subsistência de uma família.
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 29 de julho de 2022.


Simone Alves dos Santos Almeida
            Vereadora/2ª Secretária
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