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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 051/2022

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR DE UM ÔNIBUS, PARA ATENDER A POPULAÇÃO NOVA MARINGAENSE EM GERAL, PARA EXCURSÕES, PASSEIOS E VIAGENS.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Nobres Vereadores,

A presente indicação tem como objetivo solicitar a disponibilização de um ônibus, para atender a população em nosso município, de forma geral, para excursões, passeios e viagens.
[bookmark: _GoBack]A solicitação faz-se necessária devido ao grande fluxo de pessoas que necessitam desse tipo de locomoção, e seria muito importante o Poder Executivo viabilizar o veículo para ajuda à população. Lembrando que, os munícipes que solicitarem o uso do referido ônibus, se responsabilizaram pelas despesas com combustível e diária do motorista autorizado, pelo Executivo, a conduzir a viagem. 
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 25 de agosto de 2022.


Edmar Marques Leite
            Vereador/Vice-presidente
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