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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO
I N D I C A Ç Ã O Nº 052/2022

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A NECESSIDADE DE REALIZAR ESTUDO PARA A REDUÇÃO DOS CANTEIROS CENTRAIS, LOCALIZADOS AO LONGO DA AVENIDA AMOS BERNARDINO ZANCHET, COM O INTUITO DE IMPLANTAR ESTACIONAMENTOS CENTRAIS, EM NOSSO MUNICÍPIO DE NOVA MARINGÁ/MT.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.
JUSTIFICATIVA
Nobres Vereadores,
[bookmark: _GoBack]A presente indicação tem como objetivo solicitar a realização de estudo para a redução dos canteiros centrais, localizados ao longo da Avenida Amos Bernardino Zanchet, com o intuito de implantar estacionamentos centrais.
A solicitação faz-se necessária devida considerada a necessidade de organizar e disponibilizar vagas de estacionamento ao longo da Avenida principal, para veículos e motocicletas que, pela falta de um local apropriado acabam sendo estacionados por seus condutores de maneira desordenada, intensificando o trânsito nas imediações. Entre os benefícios gerados a partir da implantação do estacionamento, está o aumento da segurança, a ampliação de espaços voltados aos consumidores, à garantia da oferta de estacionamento adequado às necessidades da cidade e, por fim, a redução da prática infracional de alguns condutores.
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 25 de agosto de 2022.


Edmar Marques Leite
            Vereador/Vice-presidente
Av. Amos Bernardino Zanchet, nº 248 - Centro- Cep:78.445-000– Nova Maringá /MT- Fone:66-3537-1105
image1.jpeg




