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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO
I N D I C A Ç Ã O Nº 057/2022

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A NECESSIDADE DE REALIZAR O CASCALHAMENTO DO TRECHO DE APROXIMADAMENTE 3 (TRÊS) QUILOMETROS, NA SAÍDA DA CIDADE SENTIDO BRIANORTE RODOVIA MT 160, EM NOSSO MUNICÍPIO DE NOVA MARINGÁ/MT. 

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Vereadores,
A presente indicação tem como objetivo solicitar que seja realizado o cascalhamento do trecho de aproximadamente 3 (três) quilômetros, compreendido na saída da cidade sentido Distrito de Brianorte, Rodovia MT 160, em nosso município de Nova Maringá/MT.
[bookmark: _GoBack]A solicitação faz-se necessária a fim de sugerir que sejam adotadas medidas que viabilizem melhorias na via, assim garantindo melhores condições de trafegabilidade aos moradores e usuários. 
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 09 de agosto de 2022.


Edmar Marques Leite
            Vereador/Vice-presidente
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