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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 002/2023

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA A EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS ENVOLTA AO MINI ESTADIO LIZEO PEDERIVA, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM MAYRA.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Senhores Vereadores,	
O pedido ora pleiteado vem ao encontro da atual situação que se encontra o Mini Estádio Lizeo Pederiva, que está com inúmeras lâmpadas queimadas em sua volta, dificultando acesso das pessoas que praticam caminhada no local.
Importante salientar que a situação só aumenta a sensação de insegurança pública dos utentes, uma vez que as pessoas mal intencionadas se aproveitam dos locais escuros para realizarem práticas criminosas. 
Frente ao exposto, certo da relevância do assunto, conto com a apreciação positiva dos nobres parlamentares e na atenção especial da Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal quanto ao acolhimento do presente expediente indicatório.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 03 fevereiro de 2023.


EDMAR MARQUES LEITE
Vereador/1º Secretário

	

Av. Amos Bernardino Zanchet, nº 248 - Centro- Cep:78.445-000– Nova Maringá /MT- Fone:66-3537-1105
image1.jpeg




