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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 015/2023

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA A EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A POSSIBILIDADE REALIZAR O NIVELAMENTO DA PRAÇA MUNICIPAL STEFANE HARALA, E A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO POLIESPORTIVO NO LOCAL.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Senhores Vereadores,
 Como é de conhecimento dos nobres Edis, em breve será executada a implantação de outro Lago logo abaixo à Praça municipal, e vale destacar que a referida praça está em desnível, situação que se torna preocupante, uma vez que com as fortes chuvas pode acarretar em alagamento e transtorno a população.
Como medida de cautela, é necessário que antes de fazer o lago, seja feito o nivelamento da Praça, e aproveitando o ensejo que seja realizado a implantação de um Centro Poliesportivo, com o objetivo de integrar alunos, funcionários e professores a um ambiente que promova melhora na qualidade de vida através da prática regular de exercícios físicos, auxiliando na formação humana do indivíduo, com extensão para comunidade.
Sugiro que seja a cedidos a população espaço adequado para a prática de Basquete feminino e masculino, Boxe, Caminhada monitorada, Caratê, Futebol Society, Futsal, Vôlei, Ginástica localizada, Ginástica melhor idade, Handebol, Capoeira, Judô, Taekwondo, Musculação, Patinação, e Tênis de mesa.
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 03 de março de 2023.


EDMAR MARQUES LEITE
Vereador/1º Secretário
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