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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 022/2023

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PROTESISTAS PARA ATENDER OS MUNÍCIPES NOVA MARINGAENSES.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
O pedido ora pleiteado tem por escopo atender aos munícipes em especial aos idosos que necessitam de próteses e não tem condições financeiras para custeá-las. E o Protesista, como o próprio nome já indica, é o dentista especialista em próteses dentárias. Sua função é promover a reabilitação bucal do paciente, seja na mastigação, fonética ou até estética.
Este profissional trabalha em uma série de componentes como próteses parciais removíveis, totais, fixas, sobre implantes, coroas, facetas e jaquetas, entre outros, que buscam trazer qualidade de vida e o resgate da autoestima. Diferentemente do protético, que confecciona as peças, o Protesista está habilitado para atuar diretamente com o paciente e ser o responsável por diagnosticar o paciente, planejar e requisitar o componente protético. 
Frente ao exposto, certo da relevância do assunto, conto com a apreciação positiva dos nobres parlamentares e na atenção especial da Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal quanto ao acolhimento do presente expediente indicatório.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 30 de março de 2023.


EDMAR MARQUES LEIT	E
Vereador/1º Secretário
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