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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 025/2023

Autoria da Vereadora: SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A CONFECÇÃO DE SAIAS E CALÇAS PARA PADRONIZAR OS UNIFORMES DOS ALUNOS EVANGELICOS.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
Como sabemos, já é uma conduta padrão do ambiente escolar o uso do uniforme pelos alunos e, em muitos casos, professores e funcionários. Além da praticidade para os pais e ser algo já tradicional na sociedade há muito, existem outros fatores que expressam a importância do seu uso.
Como sabemos algumas religiões não permitem o uso de shorts, situação que acaba gerando transtorno para algumas famílias, uma vez que a Prefeitura Municipal só realiza a confecção de shorts, e as meninas só podem usar saias e os meninos calças.
Desta feita, solicito que seja realizada a confecção de saias e calças para distribuir aos alunos evangélicos a fim de padroniza-los de acordo com o uniforme do município.
Frente ao exposto, certa de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 30 de março de 2023.
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Vereadora/Vice-Presidente
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