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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 028/2023

Autoria do Vereador: JEFFERSON AUGUSTO LORDANO.

REITERA A INDICAÇÃO Nº 029/2022 A QUAL INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A ABERTURA DA PASSAGEM E PONTES QUE DÃO ACESSO AS RUAS GETÚLIO VARGAS E CASTRO ALVES, AO FUNDO DA PRAÇA MUNICIPAL.


Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
A propositura em apreço tem como objetivo desviar o trânsito da Avenida Amos Bernardino Zanchet, a fim de diminuir o fluxo de veículos que, por inexistência de outro meio de acesso, fica centralizado na mesma.
Cabe ressaltar que, com o término do período chuvoso facilita a conclusão da referida obra, e ao mesmo tempo tranquiliza a população, uma vez que, como mais rua liberada para o uso, ameniza trafego de veículos, e consequentemente a poeira.
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 30 de março de 2023.


JEFFERSON AUGUSTO LORDANO 
Vereador
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