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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 040/2023

Autoria do Vereador: JEFFERSON AUGUSTO LORDANO.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A POSSIBILIDADE DE INSTALAR UM CARTÃO POSTAL DE NOVA MARINGÁ NA ROTATÓRIA DE CHEGADA DO MUNICÍPIO.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
A propositura em comento tem o objetivo de alavancar o turismo na região, sendo que inclusos neste investimento estão a iluminação da rotatória na entrada do Município, o paisagismo e letreiro “Eu amo Nova Maringá” ou “Seja bem Vindo a Nova Maringá”. Desse Modo vamos despertar o sentimento de pertencimento e resgatar o orgulho de ser Nova Maringaense.
Nova Maringá tem alguns aspectos turísticos e históricos que atraem visitantes, e sabendo disso, este investimento favorece ainda mais o turismo e a geração de renda para quem vive dele, sendo que o letreiro “Eu amo Nova Maringá/” servirá de ponto turístico para fotos e divulgação do Município.
Frente ao exposto, convicto de que tal proposição é relevante, conto com a análise positiva dos nobres colegas parlamentares e na consequente aprovação do Presente Expediente indicatório.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 20 de abril de 2023.


JEFFERSON AUGUSTO LORDANO 
Vereador
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