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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 039/2023

Autoria do Vereador: JEFFERSON AUGUSTO LORDANO.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR UM TRABALHO DE APOIO AOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DO NOSSO MUNICÍPIO, ATRAVÉS DO PROGRAMA DE SILAGEM.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
A propositura em apreço tem a finalidade de apoiar o homem e a mulher do campo, para garantir o alimento do rebanho bovino no período da seca. Uma vez que este programa é destinado à preparação de silos para alimentação dos animais, especialmente do gado leiteiro, tendo como principal objetivo se preparar para o período de estiagem, quando a ração animal fica escassa.
Cabe ressaltar que o apoio do Poder Executivo na produção de silagem é de suma importância para os pequenos Agricultores/Pecuaristas, visando consolidar a produção leiteira no Município e assegura-los e beneficiar aqueles que não possuem as máquinas necessárias para a produção dessa ração essencial para a alimentação dos animais.
Frente ao exposto, certo da relevância do assunto, conto com a apreciação positiva dos nobres pares, e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 20 de abril de 2023.


JEFFERSON AUGUSTO LORDANO 
Vereador
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