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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 050/2023

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA A EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE MAIS TUBOS DE CONEXÃO DE CONCRETO ENTRE A MT 160 E O PERÍMETRO URBANO (PRÓXIMO AO PEZÃO MOLAS), A FIM DE MELHORAR O TRÂNSITO NO LOCAL.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Senhores Vereadores,
Como é de conhecimento dos nobres, o local mencionado dá acesso à diversas comércios que realizam de mão de obras em caminhões, situação que acarreta em aumento no trafego de veículos longos e dificuldade para realizar manobras. 
Sendo assim, sugiro que seja instalado mais tubos de conexão de concreto no local de acesso entre a MT 160 e o perímetro urbano, a fim de proporcionar maior segurança e flexibilidade no trafego de veículos
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 02 de junho de 2023.


EDMAR MARQUES LEITE
Vereador/1º Secretário
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