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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 051/2023

Autoria da Vereadora: SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR ACEIRO PREVENTIVO AO LONGO DO CERCADO DO LIXÃO, COM O OBJETIVO DE PREVENIR A PASSAGEM DE FOGO PARA ÁREA VIZINHA.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Como sabemos, os aceiros cumprem a função de realizar o isolamento entre áreas propícias a ação de queimadas, tornando possível o controle do fogo por uma equipe capacitada em um menor tempo.
Diante dessa narrativa, torna-se imprescindível a realização de aceiro preventivo ao longo do cercado do lixão, com objetivo de prevenir a passagem do fogo para área de plantação de milho que tem ao lado.
Frente ao exposto, certa da relevância do assunto, conto com a apreciação positiva dos nobres parlamentares e na atenção especial da Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal quanto ao acolhimento do presente expediente indicatório.,

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 02 de junho de 2023.



SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA
Vereadora/Vice-Presidente
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