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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 053/2023

Autoria do Vereador: RAFAEL HELIODORO DE SOUZA.

INDICA A EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO JARDIM AMÉRICA, NO ESPAÇO EM FRENTE AO RESTAURANTE MUNICIPAL.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,
 O pedido ora pleiteado tem por escopo oferecer lazer e diversão aos moradores do Bairro Jardim América, uma vez que no local mencionado não possui nenhuma praça, sendo assim quando os munícipes procuram alguma distração tem que se deslocar até a praça central, já que nossa cidade é muito pequena e não tem muitas opções de entretenimento.
Aproveitando o ensejo sugiro que seja realizado a implantação de um Centro Poliesportivo, e academia da terceira idade com o objetivo de integrar a população a um ambiente que promova melhora na qualidade de vida através da prática regular de exercícios físicos, auxiliando na formação humana do indivíduo, com extensão para comunidade.
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 19 de junho de 2023.


RAFAEL HELIODORO DE SOUZA
Vereador
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