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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 058/2023

Autoria do Vereador: OSVALDO CORREIA.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS A PREMENTE NECESSIDADE DE REATIVAR A ANTIGA ESTRADA QUE DA ACESSO AO ASSENTAMENTO CHACORORE E DEMAIS FAZENDAS.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
Solicito que seja realizada a reativação da antiga estrada sentido ao Assentamento Chacorore, saindo da MT 249 (asfalto), passando pela fazenda Júlia, Fazenda Boa Sorte e demais Assentamentos conforme mapa anexo.
Cabe ressaltar que com a reativação da referida estrada de acesso, será necessário realizar a construção de uma ponte sobre o rio Ponte de Pedra, sendo que do outro lado do rio os moradores do Assentamento Chacorore já abriram estrada.
Essa medida visa facilitar o acesso aos moradores daquela região, beneficiando ao mesmo tempo a linha de transporte escolar e a escoação de grãos, uma vez que eles vão percorrer por 19 km de estrada de asfalto, e apenas 12 de estrada de terra.
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 19 de junho de 2023.


OSVALDO CORREIA
Vereador/Presidente
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