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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 059/2023

Autoria do Vereador: OSVALDO CORREIA.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A ABERTURA DE UMA ROTATÓRIA EM VOLTA AO BARRACÃO DA ANTIGA ASSOCIAÇÃO SANTO ANTÔNIO, QUE DÁ ACESSO A VÁRIOS ASSENTAMENTOS.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
Solicito que seja realizada a abertura de uma rotatória em volta ao barracão da antiga Associação Santo Antônio, cujo objetivo é diminuir o índice de acidentes no local e melhorar o acesso aos Sitiantes daquela região. 
Ocorre que, na estrada sentido o Sítio do Finado Sebastião Mentira, quando chega no barracão da Associação, a única saída que tem, segue à esquerda, na contramão, fator que contribui com eventuais acidentes no local.  
Sendo assim, torna-se imprescindível a abertura do contorno a direita, formando uma rotatória. Sendo assim quando os veículos se cruzarem, o veículo que estiver circulando por ela tem a preferência.
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 19 de junho de 2023.


OSVALDO CORREIA
Vereador/Presidente
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