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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO


I N D I C A Ç Ã O Nº 061/2023

Autoria do Vereador: RAFAEL HELIODORO DE SOUZA.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR SERVIÇOS DE LAVAGEM DO ASFALTO DA AVENIDA AMOS BERNARDINO ZANCHET.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

O expediente indicatório em comento justifica-se, visto que, o trânsito intenso de veículos e de caminhões pesados pela avenida principal do município, acaba ocasionando o acúmulo de sujeira e de terra no asfalto, o que por consequência gera a formação de poeira na via. 
Importante enaltecer que, o pessoal responsável pela limpeza urbana do município, tem trabalhado arduamente para manter a limpeza da cidade, todavia, em virtude do excesso de terra, varrer não se torna suficiente. 
Por esse motivo, a lavagem semanal do asfalto contribuirá demasiadamente para controlar o excesso de poeira que prejudica a saúde das pessoas, bem como ocasiona muita sujeira no interior dos estabelecimentos comerciais.
Diante dos esclarecimentos, conto com o costumeiro apoio dos Nobres Edis e na atenção do Poder Executivo Municipal quanto ao atendimento da propositura em questão.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 05 de julho de 2023.


RAFAEL HELIODORO DE SOUZA
Vereador
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