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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 062/2023

Autoria dos Vereadores: EDMAR MARQUES LEITE, ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA, JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS, JEFFERSON AUGUSTO LORDANO, JORGE VIDAL, OSVALDO CORREIA, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, SIMONE ALVES DOS SANTOS, WAGNER ROBERTO LORDANO.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROMOVER AÇÃO FISCALIZATÓRIA NOS POSTOS DE SERVIÇO E ABASTECIMENTO DE VEÍCULOS DA CIDADE, A FIM DE EXIGIR O FIEL CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 296/2003. 

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,

O presente indicativo busca promover ação fiscalizatória com a finalidade de acompanhar a fiel execução da Lei Municipal nº 296/2003, que dispõe sobre o Código de Obras do Município.
Por meio de seu art. 66, a lei supramencionada estabelece requisitos a serem cumpridos pelos Postos de Serviço e Abastecimento de veículos em relação à sua estrutura.  
Em simples passeio pelo município, percebe-se que as áreas e pátios dos estabelecimentos destinatários da norma não se adequam às exigências legais, considerando que não possuem pavimentação em concreto, asfalto, paralelepípedo ou material equivalente. 
Frente ao exposto, pela necessária aplicação da lei municipal e buscando o atendimento do interesse público é que peço apoio dos nobres colegas para aprovação deste indicatório.  

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 02 de agosto de 2023.
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