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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 063/2023

Autoria do Vereador: EDMAR MARQUES LEITE.

INDICA A EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A TROCA DOS TACHÕES REFLETIVOS LOCALIZADOS NA AVENIDA AMÓS BERNARDINO ZANCHET, EM FRENTE AO RESTAURANTE BOI NO PRATO, POR UM QUEBRA-MOLAS OU REDUTOR DE VELOCIDADE.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Senhores Vereadores,	
O pedido ora pleiteado vem salientar a necessidade de fazer a troca dos tachões refletivos (Tartarugas) localizados na Avenida Amós Bernardino Zanchet, em frente ao restaurante Boi no Prato por um quebra-molas, pois, o mesmo não auxilia na diminuição da velocidade dos motoristas, principalmente motoristas de caminhão, o que aumenta a sensação de insegurança dos pedestres.
Além de gerar muita poeira, que acaba atrapalhando o organizacional de limpeza dos estabelecimentos comerciais que se encontram próximos à esses tachões refletivos.  
Frente ao exposto, certo da relevância do assunto, conto com a apreciação positiva dos nobres parlamentares e na atenção especial da Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal quanto ao acolhimento do presente expediente indicatório.
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EDMAR MARQUES LEITE
Vereador/1º Secretário
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