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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 077/2023

Autoria dos Vereadores: EDMAR MARQUES LEITE, SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA E RAFAEL HELIODORO DE SOUZA.

INDICAM À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL A PREMENTE NECESSIDADE DE CONCEDER UM ESPAÇO DESTINADO A PRATICA DE MOTOCROSS E BICICROSS NO MUNICÍPIO, BEM COMO EXECUTAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA PISTA PARA DESENVOLVER A ATIVIDADE. 

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Nobres Vereadores,
A presente indicação tem como objetivo o pedido solicitar que seja realizado um estudo para que seja disponibilizado um espado destinado a construção de uma pista de Motocross e Bicicross para que os munícipes possam usufruir.
Um dos objetivos para construção desta pista é de oferecer a população mais uma opção de lazer em área adequada para a prática desse esporte, com a possibilidade de fomentar o comércio local e o turismo com a realização de eventos esportivos.
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 20 de outubro de 2023.


     EDMAR MARQUES LEITE	           SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA
           Vereador/1º Secretário		     Vereadora/Vice-Presidente


RAFAEL HELIODORO DE SOUZA
Vereador
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