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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO
I N D I C A Ç Ã O Nº 080/2023

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROMOVER A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MEDIÇÃO DO CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA KW/H, ANÁLISE DA ENERGIA ELÉTRICA FORNECIDA PELA CONTRATADA (ENERGISA), BEM COMO EMISSÃO DE PARECER TÉCNICO COM ESTUDO PARA AVALIAR AS CARACTERÍSTICAS FUNCIONAIS DA LOCALIDADE E AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA MELHORIA DA PRESTAÇÃO DO REFERIDO SERVIÇO, CONSIDERANDO, AINDA, A POSSIBILIDADE DE CHEGADA DE NOVOS INVESTIDORES NO MUNICÍPIO. 

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requer-se à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Nobres Vereadores,

A indicação que encaminho tem o intuito de buscar soluções reais ao problema de fornecimento de energia elétrica no município, considerando a necessidade de manter estrutura adequada ao recebimento de novos investidores. 
É de conhecimento deste parlamento municipal que as constantes quedas de energia têm prejudicado o bem-estar e exercício de atividades comerciais no município. 
Ao diligenciarmos perante à Energisa com pedidos de esclarecimentos e soluções, recebemos um levantamento da média de consumo e planilha com valores por ela investidos em nossa região. No entanto, apesar da demonstração encaminhada, é incontestável a ausência de eficiência e efetividade na prestação dos serviços em Nova Maringá.
A instalação de novas empresas é pauta relevante para o desenvolvimento do município, de modo que nos cabe assegurar uma localidade capaz de atender as necessidades de pleno funcionamento de qualquer atividade.
Por essa perspectiva, urge a necessidade de promover  a contratação de empresa especializada em serviços de medição do consumo de energia elétrica kw/h, análise da energia elétrica fornecida pela contratada (Energisa), bem como emissão de parecer técnico com estudo para avaliar as características funcionais da localidade e as medidas necessárias para melhoria da prestação do referido serviço, considerando, ainda, a possibilidade de chegada de novos investidores no município. 
Por fim, considerando a relevância do assunto, conto com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 20 de outubro de 2023.

WAGNER ROBERTO LORDANO
Vereador
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