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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

MOÇÃO DE APLAUSOS

MOÇÃO Nº 003/2023
AUTORIA DO VEREADOR: JEAN C. CANDIDO VASCONCELOS, OSVALDO CORREIA E SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA
HOMENAGEADO: FIDEL ANTÔNIO GASPERINI.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ, Estado de Mato Grosso, faz saber que a Câmara Municipal aprovou a seguinte Moção: 
A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ, ESTADO DE MATO GROSSO, expressando o pensamento do Povo Nova Maringaense, vem a público externar MOÇÃO DE APLAUSOS ao Assessor do Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco, Fidel Antônio Gasperini, em reconhecimento aos trabalhos desenvolvidos em prol ao município de Nova Maringá/MT, uma vez que não mede esforços, com empenho e dedicação, ao atender ao Legislativo deste município para que os trabalhados transcorram da melhor forma. 
A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, em observar e valorizar todo empenho, dedicação dos serviços dispensados em diversas áreas importantes na nossa municipalidade.
Entre tantas atividades e trabalhos desenvolvidos em prol do município, temos que destacar o empenho tanto do Sr. Dilmar, quanto do seu Assessor Fidel Antônio Gasperini, em viabilizar intervenções, emendas, recursos, parcerias e projetos destinados ao nosso município. 
Enquanto Assessor Fidel não mede esforços para atender aos pedidos e direcionar os mesmos, sendo assim é de grande importância reconhecer e homenagear este trabalho, valorizando suas ações e a diferença que fazem no desenvolvimento do nosso município.
Por todo o exposto, esta Egrégia Casa de Leis, autêntica representante do Povo Nova Maringaense, manifesta por meio da presente Moção de Aplausos, sua singela homenagem ao senhor Fidel Antônio Gasperini. Por fim, submetemos esta propositura à apreciação dos nobres pares.

Plenário das Deliberações “Carlos Manoel Martins Esteves”, 20 de outubro de 2023.
Jean C. Candido Vasconcelos
Vereador/2º Secretário
  Osvaldo Correia 
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