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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

MOÇÃO DE APLAUSOS

MOÇÃO Nº 004/2023
AUTORIA DO VEREADOR: OSVALDO CORREIA, SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA, EDMAR MARQUES LEITE, JEAN C. CANDIDO VASCONCELOS, ELVES D. T. LACERDA, JEFFERSON AUGUSTO LORDANO, JORGE VIDAL, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA E WAGNER ROBERTO LORDANO.
HOMENAGEADA: MARGARETE CAMARGO DE SOUZA
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ, Estado de Mato Grosso, faz saber que a Câmara Municipal aprovou a seguinte Moção: 
A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ, ESTADO DE MATO GROSSO, expressando o pensamento do Povo Nova Maringaense, vem a público externar MOÇÃO DE APLAUSOS a autora do Brasão e Bandeira do Município, Sr.ª Margarete Camargo de Souza, que nos primeiros anos de emancipação do município, contribuiu com a elaboração do esboço do Brasão e Bandeira municipal, sendo o seu trabalho acolhido pelas autoridades municipais que são hoje símbolos oficiais.
Ao elaborar o Projeto do nosso brasão e da nossa bandeira, Margarete conseguiu retratar, com fidelidade, as cores, as riquezas e as forças produtivas do nascente município de Nova Maringá.

Na Bandeira a cor verde significa a grandeza das florestas, a cor azul significa o céu límpido, a cor marrom significa a terra fecunda, a cor amarela significa o sol e o branco significa a paz.

No brasão, a coroa significa a soberania; A engrenagem representa a indústria e o desenvolvimento; A cabeça do boi representa a pecuária; O tronco representa a madeira; O verde representa os campos férteis; O amarelo representa o sol; O azul representa os rios; O azul pálido representa o céu e o infinito; A árvore representa a seringueira; os ramos laterais ao lado esquerdo representam a cana-de-açúcar e a grande produção de soja, café, coco, guaraná e frutas cítricas. E os ramos laterais ao lado direito representam a produção de milho, abacaxi e mandioca.

Por todo o exposto, esta Egrégia Casa de Leis, autêntica representante do Povo Nova Maringaense, manifesta por meio da presente Moção de Aplausos, sua singela homenagem a senhora Margarete Camargo de Souza. Por fim, para que seu nome conste em arquivos históricos de Nova Maringá, submetemos esta propositura à apreciação dos nobres pares.

Plenário das Deliberações “Carlos Manoel Martins Esteves”, 20 de outubro de 2023.
  Osvaldo Correia
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