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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 081/2023

Reiteração da Indicação nº 026/2023

Autoria da Vereadora: SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA.

REITERA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM TREM DA ALEGRIA PARA OS ALUNOS DA PRIMEIRA ALFABETIZAÇÃO.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
A propositura em apreço tem por escopo oferecer aos alunos uma diversão a mais, por se tratar de uma atividade recreativa com intuito proporcionar lazer, aprendizado, descontração e interação entre os alunos que irão se divertir muito em poder dar um passeio pelas ruas da cidade.
Desse modo solicito que seja disponibilizado um trator e uma carretinha (uma) vez na semana para passear com cada turma. Esta carretinha deve ser equipada com cercados e bancos para os alunos se aposentarem cada um em seus devidos lugares com segurança, sempre acompanhados pelos educadores de cada turma.
Frente ao exposto, certa de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 03 de novembro de 2023.


SIMONE ALVES DOS SANTOS ALMEIDA
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