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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 009/2024

Autoria da Vereadora: Simone Alves dos Santos Almeida.

INDICA A EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A POSSIBILIDADE DE ESTENDER A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS SELETIVAS NO DISTRITO DE BRIANORTE.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
A indicação pleiteada faz-se necessária, em razão da falta de lixeiras ocasionar o descarte irregular de latinhas, garrafas, plásticos e todo tipo de lixo, uma vez que acabam sendo descartados nas vias e logradouros públicos do município. 
Cabe ressaltar que reciclar o lixo que produzimos é uma atitude cada vez mais importante para a manutenção da saúde do planeta e das pessoas, além de ajudar a manter os locais limpos e a colocar em prática o que as crianças aprendem em sala de aula sobre a importância da coleta seletiva e a separação do lixo.
Diante do exposto, indico aos nobres, satisfeitas as formalidades regimentais, para que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Ana Maria Urquiza Casagrande, fazendo-a sentir a necessidade de instalar referidas lixeiras no Distrito de Brianorte, para o correto acondicionamento de materiais. 

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 16 de fevereiro de 2024.

Simone Alves dos Santos Almeida
Vereador/Vice-Presidente
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