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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

MOÇÃO DE APLAUSOS

MOÇÃO Nº 001/2024
AUTORIA DOS VEREADORES: EDMAR MARQUES LEITE JORGE VIDAL E WAGNER ROBERTO LORDANO.
HOMENAGEADOS: SECRETÁRIA DE AÇÃO E PROMOÇÃO SOCIAL: EDINETE ALICE DA SILVA, SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO: PAULO DA SILVA PEREIRA, SECRETÁRIO DE AGRICULTURA: CLÓVIS CLAIR CASSOL, SECRETÁRIO DISTRITAL: VALDINEY JOSE MATEUS, SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO: SIMONE DA CRUZ MONTANHA, SECRETÁRIO DE FINANÇAS: CLEVERSON EDUARDO ALLIEVI, SECRETÁRIA GERAL: NILCEIA MORAIS EUGENIO ONO, SECRETÁRIA DE MEIO-AMBIENTE: RENATA GISELE WAHL DE ALCÂNTARA, SECRETÁRIO DE OBRAS: GERSON VALENTIN CASARI, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO: RICARDO ONO E SECRETÁRIA DE SAÚDE: MARYHELEN BIRKHAHN E SILVA NASCIMENTO
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ, Estado de Mato Grosso, faz saber que a Câmara Municipal aprovou a seguinte Moção:
A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ, ESTADO DE MATO GROSSO, expressando o pensamento do Povo Nova Maringaense, vem a público externar MOÇÃO DE APLAUSOS aos Secretários Municipais de Nova Maringá/MT, em recognição aos trabalhos desenvolvidos em prol ao município de Nova Maringá/MT.
A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, em observar e valorizar todo empenho e dedicação nos serviços dispensados em diversas áreas importantes na nossa municipalidade, enquanto Secretários Municipais.
Certos de que eles não medem esforços para atender as necessidades do município, bem como da população, é de grande relevância gratular e homenageá-los por toda determinação, valorizando suas ações e a diferença que fazem no desenvolvimento do nosso município.
Por todo o exposto, esta Egrégia Casa de Leis, autêntica representante do Povo Nova Maringaense, manifesta por meio da presente Moção de Aplausos, sua singela homenagem aos Secretários Municipais do Município de Nova Maringá/MT.
Por fim, submetemos esta propositura à apreciação dos nobres pares.

Plenário das Deliberações “Carlos Manoel Martins Esteves”, 02 de fevereiro de 2024.
Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
  Jorge Vidal



Wagner Roberto Lordano
    Vereador
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