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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 016/2024

Autoria do Vereador: Edmar Marques Leite.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADA ENTORNO AO LAGO MUNICIPAL. 

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Devido ao grande número de munícipes que frequentam a praça e lago municipal, visando a segurança dos mesmos, se faz extremamente necessário a manutenção e instalação de lâmpadas, fios e demais itens necessários para que a iluminação envolta ao lago seja totalmente reestabelecida.
Imprescindível ressaltar que a iluminação pública é dever do município e uma iluminação eficiente promove a sensação de segurança no, coibindo a ação de malfeitores.
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 14 de março de 2024.


Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
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