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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 017/2024

Autoria da Vereadora: Simone Alves dos Santos Almeida.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A POSSIBILIDADE DE PROMOVER A REALIZAÇÃO DE CAMPEONATO DE VÔLEI NO MUNICÍPIO.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,
O campeonato de vôlei, assim como o campeonato de futebol Society que já é realizado no município, tem o objetivo de proporcionar momentos de intensa emoção e confraternização entre os participantes e espectadores.
Além do mais, esta é uma ferramenta de integração e desenvolvimento pessoal, proporcionando atividades recreativas e competitivas que contribuam para o desenvolvimento físico e social dos munícipes, buscando oferecer à população um ambiente saudável e propício ao crescimento dos talentos esportivos do nosso município.
Diante do exposto, indico aos nobres, satisfeitas as formalidades regimentais, para que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, fazendo-a sentir a necessidade de atender esta importante demanda

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 14 de março de 2024.

Simone Alves dos Santos Almeida
Vereadora/Vice-Presidente
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