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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 027/2024

Autoria do Vereador: Edmar Marques Leite.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A COLOCAÇÃO DE TELA SOBRE O CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM TROPICAL

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Gostaria de chamar a atenção para uma questão de segurança e bem-estar da comunidade em nosso município. Refiro-me à necessidade de instalar uma tela sobre o campo de futebol localizado no Bairro Jardim Tropical.
Atualmente, temos recebido relatos preocupantes de moradores das residências circundantes ao campo de futebol, que estão enfrentando problemas com as bolas que frequentemente caem sobre os telhados de suas casas. Essa situação não só representa um risco para a integridade das propriedades, podendo causar danos materiais significativos, mas também coloca em perigo a segurança das pessoas que residem nessas moradias.
Diante do exposto, satisfeitas as formalidades regimentais, solicito que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, fazendo-a sentir a necessidade de atender esta importante demanda.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 19 de abril de 2024.


Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
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