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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 029/2024

Autoria da Vereadora: Simone Alves dos Santos Almeidas.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE TAMPAS DOS BUEIROS, EM ALGUNS PONTOS DO MUNICÍPIOS.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Recentemente, observei que alguns bueiros em áreas estratégicas de nossa comunidade estão sem tampas. Essa situação apresenta um risco significativo para a segurança dos pedestres, especialmente durante a noite ou em condições climáticas adversas.
Diante disso, gostaria de sugerir que a administração municipal tome medidas imediatas para instalar as tampas ausentes nos referidos bueiros. Essa ação não apenas garantirá a segurança dos cidadãos, mas também ajudará a evitar possíveis danos à infraestrutura urbana.
Diante do exposto, satisfeitas as formalidades regimentais, solicito que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, fazendo-a sentir a necessidade de atender esta importante demanda.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 19 de abril de 2024.
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