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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 030/2024

Autoria do Vereador: Rafael Heliodoro de Souza.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NA MT 488 SENTIDO MUNICÍPIO DE TAPURAH, E NA MT 160 SENTIDO DISTRITO DE BRIANORTE.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA
Nobres Colegas Vereadores,
Como de conhecimento, a MT 488, que conecta Nova Maringá a Tapurah, desempenha um papel vital no transporte de pessoas e mercadorias entre essas localidades. No entanto, a condição atual da estrada está deteriorada, apresentando sérios problemas que afetam a segurança dos usuários e prejudicam o fluxo de tráfego.
Da mesma forma, a MT 160, responsável por conectar Nova Maringá ao Distrito de Brianorte, enfrenta desafios similares. Sua manutenção é crucial para garantir a acessibilidade e a segurança dos residentes locais, além de promover o desenvolvimento econômico da região.
Diante disso, solicito encarecidamente que medidas sejam tomadas de forma urgente para realizar a manutenção necessária nessas estradas. Essa ação não só beneficiará diretamente os cidadãos que dependem dessas vias diariamente, mas também contribuirá para fortalecer a infraestrutura e a economia local.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 19 de abril de 2024.

Rafael Heliodoro de Souza
Vereador
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