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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO
CNPJ N.º 37.464.294/0001-12

I N D I C A Ç Ã O Nº 031/2024

Autoria do Vereador: OSVALDO CORREIA. 

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, O ESTUDO DE VIABILIDADE DE ALTERAR A DENOMINAÇÃO DO MINI ESTADIO MUNICIPAL PARA CLUBE MUNICIPAL POLIESPORTIVO LIZEO PEDERIVA, LOCALIZADO NO JARDIM MAYRA EM NOVA MARINGÁ/MT. 

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação. 

JUSTIFICATIVA 
Nobres Vereadores, 

A propositura em apreço tem por objetivo solicitar o estudo de viabilidade de alteração do nome do Estádio Municipal localizado no bairro Jardim Mayra, visto que é de notório conhecimento da população e dos eminentes pares que a administração municipal modificou estruturalmente o local, oportunizando a população em geral a ampliação da pratica esportiva em nosso município.

Atualmente o local conta com 02 (dois) campos socitety, 01 (um) quadra de areia para a pratica de vôlei ou futevôlei, e finalizando 01 (um) quadra de futsal, popularmente conhecido como futebol de salão.

 Deste modo, visando o bem estar de toda a população, faço a sugestão ao Poder Executivo que o local passasse a se chamar: Clube Municipal Poliesportivo - Lizeo Pederiva.
Por fim, considerando a relevância do assunto, contamos com a apreciação positiva de Vossas Excelências e na colaboração do Poder Executivo quanto ao atendimento deste. 
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 19 de abril de 2024. 
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Vereador
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