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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 032/2024

Autoria do Vereador: Edmar Marques Leite.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO E REPAROS NA PISTA DE AEROPORTO DO MUNICÍPIO DE NOVA MARINGÁ/MT. 

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Uma pista de aeroporto em boas condições é essencial para garantir a segurança das operações aéreas, tanto para voos comerciais quanto para aviões particulares. Além disso, uma pista bem conservada pode contribuir significativamente para o desenvolvimento econômico e social da região.
Os problemas na pista, como buracos, fissuras ou irregularidades, podem representar riscos sérios para as aeronaves que utilizam o aeroporto, podendo resultar em acidentes graves. Além disso, a falta de manutenção adequada pode levar à interrupção das operações aéreas, prejudicando o acesso da comunidade local a serviços essenciais e oportunidades de negócios.
Portanto, solicito atenção e apoio para priorizar a realização de obras de manutenção e reparo na pista de aeroporto de Nova Maringá. Essas medidas não apenas garantirão a segurança das operações aéreas, mas também contribuirão para o desenvolvimento e prosperidade de nossa comunidade.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 03 de maio de 2024.

Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
Av. Amos Bernardino Zanchet, nº 248 - Centro- Cep:78.440-000– Nova Maringá /MT- Fone/Fax:66-3537-1105
image1.jpeg




