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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 034/2024

Autoria do Vereador: Edmar Marques Leite.

INDICA À EXMA. PREFEITA MUNICIPAL SENHORA ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS DE ACESSO AOS SÍTIOS SOSSEGO, MONTE ÁRABE, BOI GORDO, BOI RAJADO E DEMAIS LOCALIZADOS NO KM 15, SENTIDO MUNICÍPIO DE TAPURAH.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
As estradas rurais desempenham um papel crucial na conectividade e no acesso aos serviços básicos para os moradores da nossa comunidade. No entanto, a falta de manutenção adequada pode resultar em estradas esburacadas, erosões e outros obstáculos que dificultam o tráfego e comprometem a segurança dos usuários.
Desse modo, é essencial que sejam realizadas obras de manutenção nas estradas mencionadas, incluindo o reparo de buracos, nivelamento da pista e limpeza de obstáculos. Essas medidas não apenas facilitarão o acesso dos moradores aos seus locais de residência e trabalho, mas também promoverão o desenvolvimento econômico e social dessas comunidades.
Diante do exposto, satisfeitas as formalidades regimentais, solicito que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, fazendo-a sentir a necessidade de atender esta importante demanda.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 03 de maio de 2024.

Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
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