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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 037/2024

Autoria dos Vereadores: Osvaldo Correia, Elves D. T. Lacerda e Rafael Heliodoro de Souza.

INDICAM À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL PARA QUE REALIZE UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NA ENTRADA PRINCIPAL DO RESIDENCIAL MÁRIO DUÍLIO HENRY, EM NOSSO MUNICÍPIO.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Como é de conhecimento de todos, o local mencionado possui um grande fluxo de veículos, desse modo, a rotatória poderia ser uma solução eficaz para gerenciar esse de tráfego, proporcionando uma melhor fluidez e segurança para os moradores do residencial. 
Cabe ressaltar que logo ocorrerá um aumento significativo no fluxo de pessoas e veículos, com a construção de 50 casas populares, serão 50 famílias que terão que se deslocar todos os dias para o trabalho, escola e etc., o que pode impactar negativamente a fluidez do tráfego e a segurança viária.
Diante do exposto, satisfeitas as formalidades regimentais, solicito que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, fazendo-a sentir a necessidade de atender esta importante demanda.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 17 de maio de 2024.
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