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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 038/2024

Autoria do Vereador: Jean C. Candido Vasconcelos.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NAS RODOVIAS MT 242, NO TRECHO QUE VAI DO DISTRITO DE BRIANORTE AO MUNICÍPIO DE ITANHANGÁ, ATÉ A PONTE DO RIO ARINOS, BEM COMO NA MT 160, QUE SE ESTENDE DO DISTRITO DE BRIANORTE AO MUNICÍPIO DE NOVA MARINGÁ/MT.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Estas estradas desempenham um papel crucial na conectividade e no desenvolvimento econômico de nossa região. No entanto, devido à falta de manutenção adequada, essas vias estão enfrentando sérios problemas de infraestrutura.
A situação atual dessas rodovias tem resultado em condições precárias de tráfego, aumentando os riscos de acidentes e tornando o transporte de pessoas e mercadorias mais difícil e perigoso. Além disso, a deterioração dessas vias prejudica o acesso a serviços essenciais, como saúde, educação e escoamento da produção agrícola, afetando diretamente a qualidade de vida da população local.
Diante do exposto, satisfeitas as formalidades regimentais, solicito que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, fazendo-a sentir a necessidade de atender esta importante demanda.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 05 de junho de 2024.


Jean C. Candido Vasconcelos
Vereador/2º Secretário
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