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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 040/2024

Autoria do Vereador: Edmar Marques Leite

INDICA AO EXMO. DEPUTADO ESTADUAL DILMAR DAL BOSCO, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR INTERVENÇÃO JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, A FIM DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE LOMBADAS NAS PROXIMIDADES DO TREVO QUE LIGA NOVA MARINGÁ A SÃO JOSÉ DO RIO CLARO, NA RODOVIA MT 249/492.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,

Faz-se necessária a intervenção junto ao Governo do Estado para a instalação de lombadas nas proximidades da rotatória que conecta Nova Maringá a São José do Rio Claro, na rodovia MT 249/492. A falta de controle de velocidade nesse trecho tem sido motivo de preocupação constante para os condutores que utilizam essa via, devido ao número de acidentes no local.
A instalação de lombadas é crucial para conter a velocidade dos motoristas, garantindo a segurança de todos os usuários da rodovia. Essa medida não apenas reduzirá o risco de acidentes, mas também promoverá um ambiente viário mais seguro e tranquilo para a comunidade.
Diante disso, conto o apoio dos Nobres colegas Vereadores e a intercessão do Excelentíssimo Deputado junto às autoridades competentes para que este pleito seja atendido o mais rápido possível, visando o bem-estar e a segurança de todos os envolvidos.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 05 de julho de 2024.


Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
Av. Amos Bernardino Zanchet, nº 248 - Centro- Cep:78.440-000– Nova Maringá /MT- Fone/Fax:66-3537-1105
image1.jpeg




