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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 043/2024

Autoria do Vereador: Elves D. Tiefense Lacerda

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA CAIXA DE ÁGUA E INSTALAÇÃO DE ENCANAMENTO PARA ABASTECER AS FAMÍLIAS QUE RESIDEM NO ASSENTAMENTO CASULO, NO DISTRITO DE BRIANORTE, BEM COMO QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO LOCAL.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Faz-se necessário destacar a urgente necessidade de realizar melhorias essenciais no Assentamento Casulo, localizado no distrito de Brianorte. É imperativo que se proceda com a substituição da caixa d'água de 22 mil litros, que hoje encontra-se danificada, e que seja feito o encanamento adequado para suprir as residências das 14 famílias que atualmente enfrentam a falta de abastecimento adequado de água.
Além do mais, faz-se necessário realizar uma manutenção na rede de iluminação pública do local, para garantir assim a segurança e o bem-estar dos moradores durante as horas noturnas.
Estas medidas são de extrema importância para proporcionar condições dignas de vida aos residentes do Assentamento Casulo. A água potável e o acesso à iluminação pública são serviços básicos que não podem ser negligenciados, especialmente em comunidades rurais como essa.
Portanto, solicito intervenção para que sejam tomadas as providências necessárias o mais breve possível, visando melhorar a qualidade de vida das famílias que ali residem.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 05 de julho de 2024.

Elves D. Tiefense Lacerda
Vereador/Líder de Governo
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