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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 045/2024

Autoria do Vereador: Jefferson Augusto Lordano.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO.  SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NA PONTE SOBRE O RIO PONTE DE PEDRA, SENTIDO A FAZENDA ÁGUA BRANCA.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
A referida ponte, devido ao tempo de uso e ao intenso tráfego de veículos, encontra-se danificada e apresenta condições que comprometem sua segurança estrutural. Essa situação representa um risco potencial para todos os usuários que dependem dessa via para acessar suas atividades diárias.
Portanto, é imprescindível que sejam tomadas medidas imediatas para realizar a manutenção necessária na ponte, garantindo sua adequação e segurança. Isso inclui reparos estruturais, avaliação da capacidade de carga e quaisquer outras intervenções que se façam necessárias para assegurar o trânsito seguro sobre esta importante passagem.
Desse modo, conto com a apreciação positiva dos Nobres Vereadores e com a diligência e atenção do Poder Executivo, para que esta solicitação seja atendida o mais rápido possível, visando o bem-estar e a segurança dos cidadãos que utilizam essa via regularmente.
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 05 de julho de 2024.
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