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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 046/2024

Autoria do Vereador: Jefferson Augusto Lordano.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO.  SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS DO ASSENTAMENTO CHACORORE, BEM COMO NAS QUE DÃO ACESSO AO LOCAL.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
As estradas são vias essenciais para a comunidade local, capaz de garantir o acesso seguro e facilitar o transporte de alunos, moradores, trabalhadores e produtos agrícolas. No entanto, devido ao desgaste natural e às condições climáticas, as estradas estão apresentando deterioração significativa.
Desse modo, solicito uma atenção especial ao Assentamento Chacorore, devido a atual situação, é crucial que sejam realizados trabalhos de manutenção adequados, incluindo reparos das vias e limpeza de acostamentos. Essas medidas não só melhorarão as condições de tráfego, mas também promoverão maior segurança para todos os usuários das estradas.
Frente ao exposto, certo de que tal proposição é relevante, conto com a apreciação positiva dos nobres Edis e na atenção especial do Poder Executivo Municipal quanto ao acolhimento do pleito
Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 05 de julho de 2024.

Jefferson Augusto Lordano
Vereador
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