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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 048/2024

Autoria do Vereador: Edmar Marques Leite.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS, A PREMENTE NECESSIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ESCÓCIA, NAS PROXIMIDADES DA MADEIREIRA COLORADO.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Gostaria de trazer atenção uma preocupação crescente entre os moradores da nossa comunidade em relação à segurança viária na Rua Escócia, especialmente nas proximidades da Madeireira Colorado.
É sabido que nesta área específica há uma ponte onde os condutores frequentemente transitam em alta velocidade. Esta situação tem gerado preocupação devido aos riscos de acidentes graves e à segurança dos pedestres e demais usuários da via.
Diante deste cenário, solicito que sejam tomadas medidas urgentes para a instalação de redutores de velocidade ao longo da Rua Escócia, especificamente nas imediações da Madeireira Colorado que é próxima a ponte mencionada.
A implementação dessas medidas não apenas promoverá um ambiente viário mais seguro, mas também refletirá o compromisso da nossa administração municipal com a proteção dos cidadãos e a promoção da segurança no trânsito.

Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 02 de agosto de 2024.

Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
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