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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 070/2024

Autoria do Vereador: Edmar Marques Leite.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A POSSIBILIDADE DE REALIZAR ANÁLISE E IMPLEMENTAÇÃO DA TRANSFORMAÇÃO DA RUA SÃO JOSÉ EM VIA DE MÃO ÚNICA, COM A ADIÇÃO DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Na qualidade de Vereador deste Poder Legislativo Municipal, venho por meio desta, após ouvir as demandas da população e verificar a necessidade de melhorias no trânsito de nossa cidade, solicitar a análise e a viabilidade da transformação da Rua São José em via de mão única, bem como a adição de sinalização viária.
O intenso fluxo de veículos e pedestres na Rua São José, especialmente nos horários de entradas e saídas dos alunos da Escola Municipal de Educação Infantil Rosa Camacho tem gerado sérias situações de risco, uma vez que o trânsito na via é frequentemente congestionado devido ao movimento de ônibus escolares e dos pais que buscam seus filhos. 
Inclusive, muitos pais estacionam seus veículos em frente à escola, o que obriga os ônibus escolares a estacionarem em locais distantes da saída, dificultando a supervisão dos alunos pelos professores e aumentando o risco de acidentes.
Além disso, a prática comum de funcionários da creche estacionarem ao longo de uma das bordas da rua restringe ainda mais o fluxo de veículos, o que agrava o cenário. Diante disso, recomenda-se a implementação das seguintes ações de sinalização:
· Sinalização horizontal: Linhas de bordo amarelas delimitando as áreas permitidas e proibidas para estacionamento, a fim de organizar o fluxo de veículos e evitar o estacionamento irregular.
· Sinalização vertical: Instalação de placas de "Proibido Estacionar" e de "Embarque e Desembarque de Ônibus Escolares", para garantir que a circulação dos ônibus e a segurança dos alunos não sejam prejudicadas.
A transformação da Rua São José em via de mão única contribuiria para uma melhor organização do trânsito, eliminando os conflitos entre veículos que trafegam em sentidos opostos. 
Diante do exposto, solicito que esta demanda seja submetida à análise técnica pela equipe responsável pela gestão de trânsito do município, a fim de avaliar a viabilidade da alteração proposta. 


Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 28 de novembro de 2024.

Edmar Marques Leite
Vereador/1º Secretário
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