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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ
ESTADO DE MATO GROSSO

I N D I C A Ç Ã O Nº 073/2024

Autoria do Vereador: Elves D. T. Lacerda.

INDICA À EXMA. SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO NA MT 488, SENTIDO MUNICÍPIO DE TAPURAH, E REPARO NO BUEIRO LOCALIZADO NAS PROXIMIDADES DO SÍTIO WILLIAN.

Com base no que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso, requeiro à Mesa ouvido o Soberano Plenário, que o presente expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita Municipal, visando o atendimento desta indicação.

JUSTIFICATIVA

Nobres Colegas Vereadores,
Com as últimas chuvas, as estradas se encontram em difíceis condições de trafegabilidade, sendo que nas proximidades do Sítio Willian a situação encontra-se ainda mais crítica.
Ocorre que uma vala significativa se formou nas laterais da do bueiro, o que pode vir ocasionar sérios transtornos para quem trafega por aquela via. Pois a situação se agrava ainda mais com a chegada das próximas chuvas, que poderá tornar o local intransitável.
Portanto, solicito que sejam providenciados os reparos no bueiro e a manutenção da estrada, de modo a evitar maiores danos e garantir a segurança de todos que utilizam a MT 488. A pronta atenção a esta demanda é de extrema importância para a continuidade do tráfego seguro e para o bem-estar da comunidade local.
Certo de que serão tomadas as providências necessárias com a habitual competência e compromisso com a melhoria das condições de infraestrutura do nosso município, conto com a apreciação positiva nos nobres colegas.


Sala das Sessões “Carlos Manoel Martins Esteves”, 28 de novembro de 2024.


Elves D. T. Lacerda
Vereador/Líder de Governo
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